



Fone: (51) 3359.8000 | Fax: (51) 3359.8001 | Rua Ramiro Barcelos, 2350 | Porto Alegre - RS | 90035-903 | www.hcpa.edu.br

ATA DE REUNIÃO

JULGAMENTO – CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2020

Aos nove dias do mês de fevereiro de 2021, foram analisados os documentos de habilitação e propostas encaminhados para participação da Chamada Pública nº 005/2020, que objetiva AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR.

Encaminharam os documentos de habilitação e propostas as seguintes licitantes:

- Cooperativa de Agricultores e Agroindustrias Familiares de Caxias do Sul Ltda - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08.

Após análise da documentação apresentada a empresa foi declarada habilitada por atender ao solicitado no item 4.1 do edital.

Analisando as propostas de vendas apresentada pela empresa habilitada, o resultado do julgamento da mesma é o seguinte:

Item	Unidade	Quantidade	Empresa Licitante	Critério de Escolha
1 - ALFACE CRESPA ORIGEM DE AGRICULTURA FAMILIAR VERDE, VIÇOSA. textura e consistência de vegetal fresco. Primeira qualidade. da agricultura familiar.	KG	2.400	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
2 - BATATA INGLESA HIGIENIZADA INTEIRA SEM CASCA EMBALAGEM			COOPERATIVA DE	

PLÁSTICA A VÁCUO. poderá ser solicitado embalagens de 500gr a 5 kg.PRODUTO ORIUNDO DA AGRICULTURA FAMILIAR.	KG	6.396	AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
3 - BETERRABA HIGIENIZADA DESCASCADA INTEIRA TAMANHO MÉDIO. DESINFECTADA COM SOLUÇÃO DE HIPOCLORITO DE 200 A 250 PPM POR, NO MÍNIMO 15MIN. ENXAGUADAS. EMBALAGEM PLÁSTICA A VÁCUO. poderá ser solicitado embalagem de 500gr a 3kg. PRODUTO ORIUNDO DA AGRICULTURA FAMILIAR	KG	2.880	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
4 - BROCOLIS VERDE BRILHANTE HIGIENIZADO EM BUQUE COM, EM MÉDIA, 100G. EMBALAGEM PLÁSTICA A VÁCUO. PODERÁ SER SOLICITADA EMBALAGEM ENTRE 500GR E 3KG.PRODUTO ORIUNDO DA AGRICULTURA FAMILIAR	KG	1.122	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
5 - CENOURA HIGIENIZADA DESCASCADA, CORTADA EM CUBOS DE APROXIMADAMENTE 1CM X 1CM. DESINFECTADA EM SOLUÇÃO DE HIPOCLORITO DE 200 A 250 PPM POR, NO MÍNIMO, 15MIN. ENXAGUADAS. EMBALAGEM PLÁSTICA A VÁCUO. Poderá ser solicitado embalagem de	KG	4.380	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE

500GR a 5kg.PRODUTO ORIUNDO DA				
6 - CHUCHU HIGIENIZADO DESCASCADO CORTADO EM CUBOS DE, APROXIMADAMENTE, 1CM x 1cm. EMBALAGEM PLÁSTICA A VÁCUO. poderá ser solicitado embalagem de 500gr a 5kg. PRODUTO ORIUNDO DA AGRICULTURA FAMILIAR	KG	3.636	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
7 - MORANGA CABOTIA HIGIENIZADA SEM CASCA CORTADA EM CUBOS DE, aproximadamente, 3CM. EMBALAGEM PLÁSTICA a VÁCUO. poderá ser solicitado embalagem de 500gr a 5kg. PRODUTO ORIUNDO DA AGRICULTURA FAMILIAR	KG	3.708	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
8 - VAGEM HIGIENIZADA SEM FIO ORIGEM AGRICULTURA FAMILIAR CORTE NA TRANSVERSAL Com 3CM. DESINFECTADA COM SOLUÇÃO DE HIPOCLORITO DE 200 A 250 PPM POR, NO MÍNIMO, 15 MIN. E ENXAGUADAS. EMBALAGEM PLÁSTICA a vácuo. Poderá ser solicitado embalagem de 500GR a 3kg.	KG	690	COOPERATIVA DE AGRICULTORES E AGROINDUSTRIAS FAMILIARES DE CAXIAS DO SUL LTDA - CNPJ Nº 14.169.702/0001-08	ÚNICO OFERTANTE
9 - ABACAXI INTEIRO DESCASCADO PRIMEIRAMENTE DESINFECTADO COM SOLUÇÃO DE HIPOCLORITO DE 200 À 250 PPM POR, NO MÍNIMO, 15 MIN.	KG	660	SEM COTAÇÃO.	

Marcelo Silveira De Castro COMISSÃO DE LICITAÇÕES. HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE



Documento assinado eletronicamente por **MARCELO SILVEIRA DE CASTRO**, **ASSESSOR COORDENADOR DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES**, em 09/02/2021, às 08:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.hcpa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **0458280** e o código CRC **EF21A874**.

Referência: Processo nº 23092.211310/2020-23

SEI nº 0458280